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1. [25] Poǐsči potreben in zadosten pogoj za funkcijo h ∈ C1(R), da bo
naloga za funkcijo u(x, t):

ut + uux = 0, t ≥ 0, x ∈ R

u(x, t = 0) = h(x)

imela (gladko) rešitev za vse nenegativne t; tj. rešitev iz prostora
C1(R× R+).

2. [25] Dana je naloga za funkcijo u(x, y):
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Nalogo želimo rešiti na naslednji način: najprej prepǐsi PDE in drugi
začetni pogoj za funkcijo v(x, y) := ∂u

∂x
(x, y) in tako dobljeno nalogo

reši. Tako dobljen ∂u
∂x

in prvi začetni pogoj uporabi pri določitvi rešitve
u.

3. [25] Z metodo separacije spremenljivk poǐsči rešitev naslednje naloge:
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u(x, t = 0) = x,
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4. [25] Naj bo P ((x, y), (x′, y′)) Poissonovo jedro za enotski krog B2, G((x, y), (x′, y′))
pa Greenova funkcija za enotski krog B2. Izračunaj integrala∫
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∫
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G((x, y), (x′, y′))(x′2+y′2)2 dx′ dy′.
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